

同事装神弄鬼, 保安吓出精神病

家属要求算工伤, 律师觉得有点难

两个保安晚上值班闲得无聊, 便讲起鬼故事, 其中一个保安还装鬼吓唬另一个人, 结果被吓的保安几天后诊断出得了精神病。为此, 该保安的妻子向律师求助, 要求单位出面为丈夫申请工伤鉴定。

同事恶搞 保安吓晕

前天上午, 一个表情焦虑的中年妇女来到新街口商圈劳动仲裁调委会咨询, 并请律师给她的老公做主。这名妇女名叫王霞, 她丈夫张国是南京某银行的保安。王霞称, 上个星期, 张国和同事李伦一起值夜班。按照规定, 保安夜间值班期间不许睡觉, 为了防止打瞌睡, 两人就以说故事来排遣睡意。两人说着说着便讲起鬼故事。李伦平时能说会道, 将鬼故事讲得曲折生动, 听起来还真有点瘆人。而张国平时有点迷信, 对那些神神鬼鬼的东西比较相信, 听着鬼故事, 他表面上比较镇定, 但心里已经吓得一愣一愣的。

可能是出于恶作剧心理, 李伦见张国被自己的鬼故事吓着了, 更加说得起劲, 还边说边比划了起来。张国实在受不了了, 大声打断了李伦的故事, 随手拿起电筒出去巡逻了。李伦见张国气呼呼地离去, 觉得非常无趣, 只得自己呆在值班室里。突然, 他发现值班室有一张叠好的白床单, 一个更加恶作剧的念头冒了出来。

李伦将长长的过道的灯大部分都熄灭, 造成光线昏暗,



漫画 张冰洁

自己从头到脚披上白床单, 悄悄躲在走廊的黑暗中, 准备跟张国开个玩笑。没多会儿, 张国怀着忐忑的心情巡逻了一圈后回到值班室, 不料一个全白的家伙突然出现在面前。他惊恐地大叫一声后, 昏死了过去。

吓出精神病 要求算工伤

李伦一看这下闯祸了, 赶紧掐张国的人中进行急救。一番折腾后, 张国醒了, 不过整个人却不太对劲, 坐在那里不言不语, 时不时还嘿嘿傻笑。李伦心里有点发毛, 当晚再也不敢招惹张国。第二天一早, 两人下班各自回家。

“张国回到家后疯疯癫癫的, 不能正常说话, 经常一个人嘀嘀咕咕的, 有时还会大喊一声。”王霞说, 她去张国单位找过领导, 希望给个说法。单位表示让张国去看病, 他们找李伦了解情况。结果, 张国到南京脑科医院检查后, 被诊断为患上了精神疾病。

“我老公是被李伦给吓疯的, 而且是在工作期间, 应该算工伤。”王霞说。“如果你说的都是事实的话, 可以这样认为。”调解律师表示, 如果事实比较清楚, 她只要和单位协商好, 认定工伤应该没什么问题。“可那个李伦听说老张吓出精神病, 说他也不知道张国怎么会疯的。”王霞沮丧地说, 现在她让单位出面, 为张国申请工伤鉴定, 单位到现在也没有回音, 所以她到调委会来寻求帮助。

听王霞这么一说, 调解律师犯难了, 现在没有证据证明张国是在上班期间因为某种外力原因导致其患上精神疾病, 这对认定工伤十分不利。而且精神疾病是否能够认定工伤, 现在也不好说。调解律师建议, 现在的当务之急是回去收集一些证据, 来证明张国得病的原因是工作造成的, 然后再和单位协商, 向工伤认定部门提起申请。(文中人物系化名)
通讯员 新调 快报记者 陶维洲

妻子失踪3个多月没消息

快报讯 (记者 季斌) 昨天上午, 一位无助的男子走进了中央门立交桥派出所向民警求助, 他去年9月份和妻子结婚后, 两人一起到南京打工, 可今年2月初, 妻子突然失踪, 到现在依然杳无音信。

该男子姓袁, 今年35岁, 陕西西安人, 去年经家人介绍, 与同乡杨某结婚后, 袁先生就带着妻子一起到了南京打工。袁先生在马台街的一家火锅店当伙计, 他的妻子则在中央门长途汽车站内的一家商店当售货员, 因为没租房子, 他和妻子暂时各自住在了打工的地方。今年1月份, 袁先生在小市街租下了一个房间, 可妻子却不愿搬过来一起住, 总是说“明天搬”, 就这么一天天拖着。

今年2月7日晚上, 杨某来到出租屋, 两人拉了拉家常, 当晚

10点左右离开, “当时没觉得她有什么不对劲。”袁先生没想到, 这是他妻子失踪前最后一次出现。第二天下班后, 袁先生得知妻子并没有去上班, 手机也是关机。袁先生说, 妻子失踪一周后, 他从朋友那边看到了妻子在杭州西湖边拍的照片, 但朋友也只是收到照片, 同样联系不上杨某。袁先生赶紧去杭州寻找, 并到当地派出所报案, 但并没有查询到妻子的信息。

现如今, 袁先生已经3个多月没有妻子的任何消息, 妻子手机现在已经是空号了。袁先生说, 妻子连她父母都没有联系过, 现在整个家里都非常着急。他现在只希望妻子如果看到报道, 能尽快和家里取得联系, 不要让老人们担心。

(蒋先生线索费50元)

六一临近, 探视纠纷多了

离婚的理由各不相同, 剥夺对方探视子女权利的理由, 也千奇百怪。随着六一儿童节的临近, 此类探视权纠纷增多。

孙亮和李慧曾是夫妇, 2004年生下了一个男孩小军。但随后感情出现裂痕, 2009年离婚, 小军由被告李慧负责抚养教育, 由孙亮每月支付小军抚养费1000元, 至孩子18周岁时止。但从2010年上半年开始, 李慧便以各种理由拒绝孙亮探

视儿子小军。近日, 孙亮诉至法院, 要求法院维护其合法的探视权。

“他曾经有吸毒史, 现在还在吸。这样的父亲, 我们怎么能让他看孩子?” 在法院, 李慧提出了自己的观点。法院审理认为, 对于吸毒一事, 因为李慧无法提供证据, 法院不予采信。因此, 判决李慧负有协助孙亮行使探视权的义务。

(文中人物系化名)
快报记者 田雪亭

新东方® 南京新东方出国留学中心

北美考试

哈佛、耶鲁、普林斯顿.....常春藤盟校, 成就你的梦想!

100% GRE 1450分

97% 托福 110分

94% SAT 2100分

18年教育培训品质保证, 留学世界名校!

资深教学专家, 首席考试专家, SAT培训专家汇聚新东方!

TOEFL

托福强化、基础、长期突破、冲刺系列
7月11日起开课

GRE

GRE强化、基础、长线系列
6月17日起开课

GMAT

GMAT强化50人、基础强化25人系列
6月17日起开课

SAT

SAT初、高中基础/强化系列
7月16日起开课

课程专线: 025-83400599

前途出国

2011Workshop申请成功率100%;
人均录取offer: 3.8份;
1/5学生进入“常春藤”名校;
1/3学生获得奖学金;
98%进入美国前50名大学!

出国留学梦之队
成就“常春藤”梦想

前所未有, 超强阵容, 专属南京, 铸就名校梦想!

周容: 南京新东方前途出国文书部总监, 资深留学咨询专家, 帮助数以千计的孩子走向自己心目中的理想学校, 其中多为哈佛、耶鲁、斯坦福、MIT等世界顶尖名校学生, 人称“哈佛妈妈”。

李虹桥: 南京新东方前途出国文书部技术顾问, 北京新东方SAT项目创始人, 专业研究美国大学体系, 指导数十位学生成功进入Harvard, Princeton等名校。

师严: 南京新东方前途出国文书部主管, 凭借着丰富的经验和深厚的英文功底, 成功帮助大量背景各异的中国学生进入美国顶尖大学就读。

许琳: 南京新东方前途出国经理, 新东方托福、gmat名师, 七年的教学经验, 对出国留学考试了如指掌, 培养了无数高分学员。留学申请经验丰富。

留学直通车 2-4个月直升海外名校

出国专线: 025-84721870